
 

 

Felhívás 
 

Tisztelt Szakosztályvezető Sporttársak! 

 

A Magyar Vívó Szövetség (a továbbiakban: MVSZ) által 2013-ban elindított nagy sikerű 

Iskolai vívás program jelentős érdeklődésre tart számot és két év kihagyás után ismét 

megrendezésre kerül. Az MVSZ 2022. május 19-én (csütörtök) rendezi meg az V. Országos 

Sulivívó Találkozót az iskolai vívásban résztvevő fiataloknak, edzőknek és pedagógusoknak. 

A rendezvény célja, hogy az MVSZ iskolai vívóprogramjában résztvevő iskolák 

mindegyikéből érkezzenek gyerekek. Kérem, hogy legkésőbb 2022. április 29. (péntek) 

12.00 óráig, a teljes körűen kitöltött jelentkezési lap excel formátumban történő 

visszaküldésével jelezze, hogy a tudáspróbán mely tanulókkal vesznek részt. Mivel a 

rendezvényen szeretnénk kisebb ajándékkal szolgálni a gyerekeknek, kérem, hogy 

válaszlevelükben a résztvevő diákok neve mellett tüntessék fel a diákok korcsoportját 

(hányadik osztályos), a tanult fegyvernemet, valamint a trikó méretet. A pólók méretét kérem, 

legyenek kedvesek a jelentkezési dokumentum másik munkafüzet lapján (mérettábla) található 

mérettáblázat alapján a betű (JS, JL stb.) megjelölésével megadni. 

Tájékoztatom Önöket, hogy a 2022. évi Diákolimpia egyéni számai 2022. május 19-21. 

között, a csapatszámok 2022. május 22-én kerülnek lebonyolításra. A versenykiírások 

elérhetők az MVSZ és a Magyar Diáksport Szövetség honlapján. A Magyar Diáksport 

Szövetség honlapján keresztül a nevezési felület elérhető és aktív. A nevezéseket továbbra is 

az oktatási intézmények tudják rögzíteni. 

Mindhárom esemény helyszíne a 1101 Budapest, Albertirsai út 10. szám alatt található 

Hugexpo E pavilon. Felmerülő kérdés esetén kérem, keresse Oravetz Barbarát az 

oravetz.barbara@hunfencing.hu e-mail címen vagy a +36-70/798-8523-as telefonszámon. 

Minél nagyobb számú megjelenésükben bízva, munkájához további sok sikert kívánok! 

Budapest, 2022. március 31. 

     Üdvözlettel: 

         Dr. Tamás Henriette s.k 
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